



大理日报

DALI DAILY

2017·4

14

星期五
农历丁酉年
三月十八

今日8版
第8736期

大理日报社出版

权威性·影响力·责任感

国内统一刊号 CN53-0011

邮发代号 63-37

网址: http://www.dalidaily.com

水利部副部长陆桂华到我州调研

陈坚杨健作工作情况汇报

本报讯(记者 施贵兴) 4月10日,水利部副部长陆桂华、水资源司司长陈明忠和省水利厅副厅长王仕宗等一行,深入我州调研水利工作和洱海保护治理情况。期间,我州组织召开调研座谈会,州委书记陈坚和州委副书记、州长杨健在座谈会上分别作工作情况汇报。

调研中,陆桂华一行深入宾川县润民灌溉服务农民专业合作社和华侨庄园农业科技开发有限公司、大理市环湖截污工程PPP项目挖色污水处理厂建设现场和湾桥镇古生村、洱源县永安江等地,就农业综合水价改革、洱海保护治理、洱海入湖河道治理、生态湿地建设、河长制全面推行等工作进行实地调研。

陆桂华在座谈会上指出,大理州齐心协力,真抓实干,全力抓好

水利工作和洱海保护治理工作,取得了显著成绩。下一步工作中,要坚持系统治理,全面推进山水林田湖生态保护和修复工作,统筹治山、治水、护田、控源、截污、清淤和洪泛防控等工作,进一步加强洱海保护治理和水环境保护。要坚持节水优先,实行最严格的水资源管理制度,引导群众养成节水习惯,强化农业、工业等重点领域用水方式改革,严格监管,进一步加强水资源管理和节约保护。要全面推行河长制,保证每条河流、每个湖泊(水库)都有人管,构建责任明确、协调有序、监管严格、保护有力的河湖管理保护机制,为维护河湖健康生命、实现河湖功能永续利用提供制度保障。同时,水利部将全力支持好大理洱海保护治理和水利工作,造福于民。

陈坚表示,洱海是大理人民的“母亲湖”,大理州始终按照山水林田湖系统治理的思路,全力以赴推进洱海保护治理工作。下一步工作中,大理州在全力推进“四治一网”、全面打响保护治理攻坚战、全面落实洱海保护治理“七大行动”的同时,将抓实域外补水工作和洱海上游三岔河水库、海西海和此碧湖“三库连通”应急补水工作,确保洱海清水入湖;将加快实施面源污染减量行动,全面深化农业水价综合改革,全面推广高效节水农业,大幅度节水减排,有效削减农业面源污染;将尽快启动海东面山造林绿化及生态灌溉工程,大规模修复海东生态,增强水源涵养、水土保持等生态功能,为洱海保护治理提供林业生态支撑。希望水利部在水利改革发展、特别是洱海保护治

理方面,进一步给予大理州更多的支持和帮助。

杨健表示,近年来,大理州高度重视水利工作,全力以赴推进洱海保护治理工作,水利项目前期工作扎实推进,工程建设进展顺利,防汛抗旱减灾富有成效,依法治水管水迈出新步伐,农业水价综合改革全面深化,水资源管理和水环境保护不断加强,“滇中引水”工程大理段启动实施,重点水源工程、农田水利、中小河流治理、农村水电、水土保持、中低产田地改造全面提速,全州水利服务跨越发展能力得到极大提升。

州委常委、宾川县委书记黎松,州人民政府副州长邹子卿、杨承贤,州级相关部门以及大理市、宾川县、洱源县相关负责人一同调研或参加汇报会。

陈坚杨健与香港中旅国际投资有限公司客人座谈

本报讯(记者 施贵兴) 4月11日上午,州委书记陈坚和州委副书记、州长杨健在大理国际会议中心,与到访的香港中旅国际投资有限公司执行董事、常务副总经理张星一行座谈。

陈坚指出,大理旅游资源富集,是云南省乃至全国旅游文化产业发展的重点区域。目前,大理旅游文化产业进入了转型升级的关键时期,需要与香港中旅国际投资有限公司这样水平高、实力强、影响大的旅游企业开展合作。希望双方以宾川县与香港中旅国际投资有限公司签订优质旅游资源合作开发战略框架协议为新起点,深化合作,拓展领域,开展全方位合作,共同把大理打造成为世界级旅游目的地。

杨健表示,香港中旅国际投资有限公司到大理投资兴业符合大理发展旅游文化产业的需求,希望公司以宾川为立足点,尽快推动宾川县优质旅游资源投资开发,打造具

有世界影响力的特色小镇和全州全域旅游的试验、示范点;加强与大理州内旅游公司的合作,围绕增量,进行景区投资开发;发挥自身优势,助力大理开拓境外客源市场;拓展双方合作领域,把旅游文化产业打造成大理的优势产业。

张星表示,大理是香港中旅国际投资有限公司到云南进行景区投资、开发和运营的重点区域,公司将尽快推动与宾川县合作项目的落地,发挥公司的优势和专业性,加大投资力度,将优质旅游资源开发好,打造旅游精品项目。同时,将以与宾川县签订优质旅游资源合作开发战略框架协议为新契机,与大理州开展全面务实合作。

座谈结束后,宾川县人民政府与香港中旅国际投资有限公司相关负责人签订了优质旅游资源合作开发战略框架协议。

朱建斌、徐会良以及州级相关部门和大理市、宾川县主要负责人等参加座谈和签约仪式。

全面推进“七大行动” 坚决打赢洱海保护治理攻坚战

洱海流域水生态保护区核心区 餐饮客栈服务业专项整治启动

本报讯(记者 黑毅 杨来) “前段时间你们自愿暂停营业,我们现在过来再检查一下。洱海保护是我们的头等大事,只有把洱海保护好了,才符合大家的长远利益。”4月11日,洱海流域水生态保护区核心区餐饮客栈服务业专项整治工作组工作人员分赴大理市环湖12个镇、办事处,对洱海流域水生态保护区核心区餐饮客栈服务业进行专项整治。

当日起,为期30天的洱海流域水生态保护区核心区餐饮客栈服务业专项整治正式启动。州、市相

关行政执法主管部门和“两区”以及各镇、办事处抽调业务骨干,组成综合执法组,分成4个执法小组分片包干开展专项整治行动。其中,第一组负责上关镇、双廊镇,第二组负责银桥镇、湾桥镇、喜洲镇,第三组负责下关镇、大理镇、天井办事处,第四组负责挖色镇、海东镇、凤仪镇、满江办事处。专项整治过程中,来自各部门的抽调人员,结合各自部门职能职责进行分工协作,为确保工作顺利推进,相关部门还抽调工作人员,组建了执法保障工作小组和政策法规工作小组。

洱源县“七大行动”干部管理实行召回制

本报讯(通讯员 张吉华) 日前,洱源县制定出台《洱海保护治理“七大行动”指挥部工作组干部召回管理办法》,确保工作落到实处、取得实效。

该《办法》明确提出10种召回情形,一是工作能力不强,思路不清,进入角色慢,打不开工作局面,不能按要求、按时间完成目标任务的;二是安于现状、得过且过,安排的工作一拖再拖,导致工作未能完成目标任务,所在工作组成绩长期落后的;三是纪律涣散,工作松散,违反工作纪律,一年内无正当理由不在岗累计10天以上的;四是对上

级决策部署不立说立行、迅速行动,工作被动应付、效率低下或者打折扣、搞变通,使决策部署不能及时落到实处的;五是作风漂浮,不深入实际、不办具体事、不解决具体问题,脱离实际、脱离群众的;六是工作不担当,不敢负责,面对急难险重任务畏首畏尾、敷衍塞责、推进不力的;七是讲价钱、讲条件,对工作挑肥拣瘦、拈轻怕重,或是推诿扯皮,闹无原则纠纷的;八是对上级督查通报的问题不及时整改,把小矛盾拖成大问题的;九是在调研督查中,干部群众反映比较差的;十是其他原因需要召回的。

把菜“种”在树头上

□ 特约记者 杨福军

春暖花开,置身锅圈山,鲜嫩欲滴的树头菜连同浑身是刺的树干随风摇曳,着实逗人喜爱。

“树头菜年年发,生态又致富”,茶稳陈怀抱刚摘下来的树头菜喜笑颜开地说,“头芽已经卖了7000多块,卖完二芽、叶子和小苗,绝对超过二万五千块。”

6口之家的茶稳陈是永平县北斗乡梅花村建档立卡贫困户之一。在精准扶贫精准脱贫中,一家人撸起袖子盘活20亩树头菜,不用化肥、不用农药,不用加工,顶多就是松松土,茶稳陈做得顺手舒心。他“时间一到,钱就从树上掉到手里”的口头禅,成为全村树头菜种植户的经典开心话。

梅花村锅圈山地处高海拔冷凉山区,深山丛林中,生长着很多树头菜。10多年前,树头菜“长在深山人未识”。2001年

春天,村民茶绍锋返乡置业,决定发展树头菜。16年弹指一挥间,锅圈山树头菜由天然野生变成人工种植,由叶子变成票子。茶绍锋也随之由“梅花村树头菜人工种植第一人”变成“梅花村树头菜人工种植领头人”,并被组织培养成为梅花村党总支书记。

“树头菜从头到脚都是钱。芽苞平均每市斤20元,嫩叶每市斤7到8元,根部发出来的小苗每苗要卖3到5元。按照现在每亩纯收入1300元计算,再过一年,2000亩树头菜全部进入丰产期,全村就有260万元收入啦。梅花村产业扶贫‘钱途’光明。”望着形状如锅盖的锅圈山和此起彼伏的树头菜,茶绍锋喜上心头,还有两件事更让他欣慰,西南林业大学农学专业毕业的茶绍斌放弃城里工作,回到锅圈山种了40亩树头菜,并用所学知识服务村民;树头菜协会的会员越来越精明能干,50万株树头菜与市场对接越来越紧,今天采摘下来,明天就成了县城、下关等地超市和餐厅的一道美味佳肴。

“茶绍斌40亩树头菜,每年收入4万元到5万元,他相当羡慕,反复要求扩大种植。” 下转第二版



4月6日,南涧县南涧镇复兴村委会高家村村民在复兴生态农场的田间劳作。

眼下正值春耕春播的有利时机,当地农民抢抓时机,积极开展春耕春播生产,田间地头一派热闹的春耕景象。

[通讯员 迺志宏 摄]

不做职场“负面人”

□ 张义红

上班时,身边总有人天天抱怨,事事抱怨,让人烦不胜烦。这就是职场负能量。他们会将自己的负面情绪和态度传染给别人,从而影响对方的情绪和工作态度。

工作中有点不满很正常,但抱怨太多,不仅会影响身边人的工作状态,而且还会让人觉得你的沟通

和适应能力太差。一种消极的心理会在你无休止的抱怨中变成“隐形杀手”,减少了集体的凝聚力。

负面的言行谁都讨厌,都不愿意与之交往。面对同事的抱怨,以及各种负面行为的影响,一定要做到不参与,不让自己也成为负面言论的传播者。成功属于积极进取,勇敢向前的行动派。只有把握好与“负面人”的分寸,以更加积极、向上的态度对人做事,才能让自己的职场生涯越来越顺利。



今日导读

第2版

大理市洱河北路综合管网工程建设全面提速

第3版

巍山举行首届青少年校园足球联赛暨校园啦啦操精英比赛

第4版

三月街传统体育赛事精彩纷呈

第5版

1800多警力构筑三月街安全防线

第6版

美联航超额售票 强拖老人下飞机

第7版

《人民的名义》热播 火爆反腐剧离完美还差多少